

Erratum: Numerical experiments of fracture-induced velocity and attenuation anisotropy

by J. M. Carcione,¹ S. Picotti¹ and J. E. Santos^{2,3,4}

¹*Istituto Nazionale di Oceanografia e di Geofisica Sperimentale (OGS), Borgo Grotta Gigante 42c, 34010 Sgonico, Trieste, Italy. E-mail: jcarcione@inogs.it*

²*CONICET, Instituto del Gas y del Petróleo, Facultad de Ingeniería, Universidad de Buenos Aires, Av. Las Heras 2214 Piso 3 C1127AAR Buenos Aires, Argentina*

³*Universidad Nacional de La Plata, La Plata, Argentina*

⁴*Department of Mathematics, Purdue University, 150 N. University Street, West Lafayette, IN 47907-2067, USA*

This is an erratum to the paper ‘Numerical experiments of fracture-induced velocity and attenuation anisotropy’, by Carcione, J.M., Picotti, S. and Santos, J.E., 2012, *Geophys. J. Int.*, **191**, 1179–1191.

Equation (A6): The correction is: l_1 and l_3 have to be replaced by $s_1 = s/l_1$ and $s_3 = s/l_3$, where s is the complex slowness or the reciprocal of the complex velocity.